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0 Gaseste numerele absente din siruri:
e 54, 32, 10;

>
G

12, 21,|:|:|,|:|:|,r%>, , 87.

9 Numerele par:! @ a cifrelor 10, sunt:
e Ca impare sunt in intervalul 100 - 90? \)

tru; b) doua; ) trei; d) cinci.

Cp Rasturnatul carui numar format din cifre consecutive, crescator, are suma cifre{

Care dintre seriile numerice nu respecta nicio regula? QC
d)

a) 40, 43, 46, 49; b) 100, 80, 60, 40; €)7,58,19,8 61,16, 39, 93.

<
G Cel mai mare numar ZU din cifre consecutive, des SPO” estel:l, iar cel mai mic numar
de dou cifre consecutive crescitoreste| |, Q
37 <x<73.

Valorile lui x, reprezentat de Jw& u cifre identice, sunt:

e Numarul| | e mai mic decat 66, cu cat este mai mare fata de 54.
e Ordone rescator numerele naturale din interiorul 71
triunghiul@ oi'descrescator pe cele din exterior. 20 8

19 81

17

t % 88 18
40
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@ Completeaza afirmatiile:

e Cel mai mare numar de zeci este O (g

o Cel mai mare numér de zeci, mai mic decat 60, este C_ . C

e Cel mai mic numar impar, cu suma cifrelor 3, este OAQ
e Cel mai mic numar impar, unde Z = U, este O

o Al treilea numér par dupa 80 este C )., Q);
e Antepenultimul numar cu sot mai mic deca @este O

e Cel mai mic numar, vecin cu 43, este .
e Primul numér din cifre egale, dupé e .

r.

m Care este numarul mai Sa cat 30 si cu cat este mai mic fata de 90?

Eu sunt Vivi. Am
aflat ca varsta mea
intrece varsta ta cu
5 ani.

Eu, Roscata! Daca vrei sa
afli varsta mea, trebuie
sa stii ca, daca am aduna
varstele noastre, am
obtine 15 ani.

Vivi are|:|ani.

@ Calculeaza valoarea lui m din egalitatea:

m+m+m+13=10+m+3+r@

<

>

Daca Andrada ar mai cumpara 5 creioane co%g,/ar avea cu 13 mai multe decat Teodora,

care are 24. >
Afla cate creioane colorate are‘-\n@

@ Diferenta numerelor 64 @e mai mare decat rasturnatul lui 31 cu:

a) un numar care nu_p ﬁ scris ca o suma de 2 termeni egali;
b) un numar cu suma
C) un numar.maismare decat 22;

d) un r& e are la ordinul Il cifra 0.

% rul mai mic decat 98 si mai mare decat 79, format din doua cifre consecutive, descres-
cator, este

a) 98; b) 78; ) 89; d) 87.
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o Completeaza seriile: %C/

a) 1 000, 800, 600, ?,
b)i+37,i+28,i+19, Q,

) 399, 400, 300, 301, 4017‘

a Alege seriacun &e consecutive descrescator:

Q?*

a) 23,32, 47@ ) 900, 898, 896, 894; ¢) 70, 80, 90, 100; d) 1,15, 155,551.

u fals? ,\)
inii lui 900 nu sunt numere impare. |:|

Dela 701 la 695 exista 7 numere naturale. |:| 0‘$
e Exista un singur numar aaa intre 333 si 500. I:| (g}

e Din 3 cifre distincte si nenule se pot scrie 6 numere diferite. I:|

e Ce este 9987 Bifeaza raspunsul corect: Q

e cel mai mare numar impar de 3 cifre; @: |:|
e numarul cu suma cifrelor 27; Cb

e cel mai mare numar de 3 cifre distincte;
e succesorul lui 999; > []

e predecesorul, numar par, al |ld‘ @) L]

Coloreaza floarea pe ca crls numarul numerelor cel mult egale cu 1 000 si cel putin

egale cu 993.

@ &
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0 Bifeaza rezultatele corecte ale calcul %scc#s
555+ 900 - @Qﬁ 831 - 527 - 527+
55 1 Fél 8 138 49 49
600 89 793 693 522 576

[] [ ] [ ]

SCI’Ie ar casuma §I dlferen;a
QDE 500 - 95 \)
981 = ‘érb
C 600 = 0

e Pune o intrebare in asa fel, incat problema sa se rezolve prin trei operatiid

Am 8 ani. Am cu 10 ani atei
mai mult. ' @ y
VALI MARCE . BOGDAN

e la rasturnatul lui 87 din predecesoru?i@b
r

Suma a 3 numere natural %00. Primul este cat al treilea, adica 450.
Determina al doilea t

Mama ac un covor si a dat vanzatoarei
urmatoarele semnand exact pretul covorului.
233 de Ie|
acostat <332 de lei. [ |

323 de Ie|
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0 Diferenta a doua numere poate fi egala cu suma acestora? @
Dar mai mare decat ele? (g

e Afla suma dintre numarul 36 (cdruia fi adaugam cifra 8 ?nt@C{ecilor si cifra unitatilor), 51

(caruia fi adaugam cifra 3 dupa cifra unitatilor) si cel mai m'e@‘: de sute. Suma este:
a) un numar format din cifre care nu sunt consecu

b) un numar format din cifre consecutive;

€) un numar mai mic decat 500;
d) cel mai mare numar de 3 cifre. \ %
o Cum putem obtine rezulhtué olosind semnele ,+"si,—" (0 singura data fiecare) si 6 cifre

de 2? ﬁ\?’

@ Alege 5 nun@@secutive impare. Micsoreaza suma celor din mijloc cu suma numerelor
extreme.

M. | 0‘$>
Stiindca: a+b =125 Aflaa+b+c. (gx
>

95

180 QC

S
+
(o)
Il

a

+
(o)
Il

@ Cu cat este mai mic rasturnatul lui 321 fata de suma yntr@ cesorul si succesorul lui 4007

@ Dacam<ncu94............. ,h < pcu606 %Q, cucatp>m?

@ Pe un peron, sunt 680 de pasager pleaca cu trenul spre destinatiile: Pitesti, Bucuresti
Constanta. Numarul calatorilor care s aseaza spre Pitesti si Bucuresti este de 270, iar numarul
celor care pleaca spre Bucuresti stanta este de 520.

are destinatie?

Cati pasageri merg i

@ Ce numé@&a?cu el insusi de doua ori, are ca rezultat o suma cu 7 mai mica fata de 700?

Wﬁcé doua situatii, in care un numar este suma de trei numere consecutive.
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m Efectueaza corect cele doua exercitii, care par identice:
a) 1000 -700 + 200 =

b) 1000 - (700 + 200) = QGF(&
@ Adevarat sau fals? @

950 - 270 = (950 + 50) - (270 + 50)

1+88+303<1+(88-8)+ (303 +8) E!
672-100>672-72-28 >

@ La inceput de scoala, bun eﬁ rte celor trei nepoti ai ei aceeasi suma de bani. Daca
dumneaei a avut in total 960Se t a primit fiecare nepot?
i

$ @ Dana Sofia

Jumatatea numarului b este 312. Afla numarul ¢, stiind ca este cu 205 mal(né to.

@ Un tren pleacs, avand in vagoane| | persoane. La prima ga “,@h si coboara
| |persoane, iar la alts gara, urca|  |.

Cu cate persoane ajunge trenul la destinatie? Completg@iate si rezolval)

@ Ce operatie aritmetica are ca probe: ‘ E !
% 308 -217 =917

217 + 91 =308; 91+217 = 30&

@ Felicia imprumuta de Ia bi Eo carte de 102 pagini. In prima zi a unei vacante de o
saptamanad, citeste 3 pagini, i are dintre celelalte, cu una mai mult: 4,5, ... .

La finele vacantei ecitite |:|:| pagini.

1000 - 100

600-9-9

1000-(50+38+12

XXX Xx¥xX¥x Xx¥ X 23 X%




J?;Q)
o Scrie numerele 8, 36, 27 ca produse dﬁfactori:

8= |x[ |=[Ix[Ix[_]= % <[]

3= —
V
27 =
Determlna v@@terelor din calculele:
81

a><3—18 =bxb cx9=27

L0 ]

C (Sg I:elxDe=36 36=|:f|><4 é

e Produse identice! b(gg
ZXO 4 x 1 2><9=3><O 10 x
(Dx3=6x2 6x( )=8x3 @: x 8

<

0 La produsul numerelor impare, mai mici decat 7@\ suma numerelor 6 si 19.

la din 93 produsul cifrelor pare mai at 4. Ai obtinut:
a)72; b) 144; V‘> C) 48; d) 96.
Cu cat este mai mic pr. umerelor 6 si 7 fata de produsul dintre 8 si 77

Rezolvarea poate @ n expresia (8x 7) — (6 x 7)?

0 Méregt(@) oi de 5 ori, diferenta numerelor 10 si 3.

ol
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2x2..2+2 0+10
9+6...9x6 -7

e Compara atent rezultatele: \FO
0x 1@%
x?,.
1x3x8x0...1 +3+8+OQC

Cu cat este mai mare cel mai mare numar par de 3 c@) a de produsul numerelor 3,3 5i 10?
Rezultatul obtinut este:

— numarul format din 8 sute si 9 unitati; C

- numarul par mai mare decat 808; %

— numarul cu suma cifrelor 17;
— numarul cu 6 mai mare

@ Inmulglrea are prlo @
Exemple:

- —10—10 0

Cate pagini ai
citit, Raluca?

Am citit 7 pagini.
Daca mai lecturam 3, numarul
paginilor citite ar fi inse

m
un sfert din paginile E@

Ghici, cate pagini a tea!

@ Clara rezolva 6 probleme zilnic, iar sora e| , un numar triplu.

Intr-o zi, cele doua eleve rezolva @

@ Pe o tabla, au fost scrise mere de tipul ab . Daca Marius sterge 14 dintre ele, cate
cifre s-au folosit pentru scr| r ramase?

@ Daca scaza %t egal cu produsul numerelor 8 si 8, iar restul este 269, afla descazutul.

t&tle, sunt 366 de bile rosii, albe sinegre. Daca 315 nu sunt negre, iar cele rosii reprezinta
dl@br negre, afla numarul bilelor rosii.
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@ Pune in corespondenta operatie - rezultat:

P
>

@ la din produsul numerelg.l: i odusul dintre cea mai mare cifra impara si cel mai mic

numar de zeci, apoi adauga i itul numarului 6.
Ai obtinut: §
a) produsul dint ih3;
b) numarul mare decat 30;
Q) produw erelor 85si 3;
d) i'mare numar par mai mic decat 28. \)
@cé scad dublul (indoitul) unui numar din triplul (intreitul) sau, rezulta .............. é E !
‘ , Argumenteaza prin 3 exemple! (Indicatie: 3a - 2a = D @
@ Despre trei numere naturale se stie ca: é;

. | 4
e primul =10;
e al ll-lea = de 3 ori mai mare;
e al lll-lea = cu 5 mai mare decat primul. ﬁ

P

Suma numerelor=7? b
@ Un gospodar are 5 gadini, 2 porci, 1 curcan ; %)uri.

Cate picioare au toate vietatile din ¢ tuia?
r

@ Mos Craciun are in desaga 5
cate 3 jucarii.

Catejucariia prey@@ raciun pentru copii, stiind ca mai are 503 jucarii in saniuta?

@ La dubl @%ui 9, adauga triplul numarului 5.
ine?

Cat

mari. In fiecare, sunt cate 6 pachete mici, iar acestea au

@%ﬂe din cel mai mare numar par de 3 cifre diferite dublul produsului numerelor 9 si 8.

XU XX ¥y XxXF X XXX 33 ¥




0 Efectueaza impartirile: %C/

20:2= 70:10:7 =

20:5= é: 100:10:5=
e Explic catul prin pro }
EXen7H8, deoarece 3

64:8= Dq% 56:7=] |.p:
: : 18:2=[ | p:

¢ 35 nu se imparte exact la 5 sau 7.
e Proba prin impartire a operatiei 3x 9 =27 este 2733 = 7:9=3.

e Catul numerelor 48 si 8 este mai mare decat dlﬁ% [T ]

e Numerele pare se impart exact la 2.

¢ ,Doimea” este acelasi lucru cu,jum ;@b:

XXX XX N¥ X K x¥ ¥ 43




0 Doar deimpartitul se afla prin inmultire, in timp ce impartitorul sau fac @1 impartire.
Demonstreaza aceasta afirmatie in situatiile:

a:6=7 28=bx 4 1><7

a= b =
a= b= l:' @&l
Cu cat si de cate ori este mai mare primul @c@t doilea numar din perechile:
(60 si 6) (72 si 8) % (63 i 7)?
!‘>§
e Inmultirea si imp @l prioritate!
Brempli— 6 : 6 = [T 1-[ =
80+20: 30x3-30:3=

45 - 7+7x7-7:7:1=

Y

QjAsemenea fnmultirii, impartirea se rezolva in doua moduri. 0: ‘
C 10 4 =40 x
HRerifhad = < (&
Efectueaza: 3x4+7x[ = C >
a)(60—30):3=< ;)

b)(49+7—14):7=<
o>

Argumenteaza!

m Este adevarat ca 30 se poate imparti %% 3, 5,6,10,155si 30?

La suma dintre Ju@ lui 10 si jumatatea lui 20, adauga jumatatea celei mai mari cifre
pare.
Ai obt&

sz ipara caturile:
4:3:2...24:3:4 12:2:3....12:3:2

36:4:3....36:6:2 81:9:3.... 18:3:2
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